

贵州工业职业技术学院

学生处党支部简报

(2022年6月2日 第十期)

应急救护 守护你我

——学生处党支部6月主题党日活动记事

为增强学院师生面对突发事件和意外伤害的应急意识，让师生了解和学习应急救护的基本知识，提高自救和互救能力。2022年6月2日下午14:00，学生处邀请贵州省红十字会应急救护服务中心在学院图信大楼大礼堂进行红十字应急救护知识进校园讲座，学生处党支部书记代梅组织全体党员参加了此次主题党日活动。

本次讲座由两名红十字会老师进行主讲，她们首先向我们介绍了红十字会的起源和宗旨，接着强调了学习应急救护的重要性，抢救生命的“黄金4分钟”，并在现场详细讲述了如何判断患者意识、呼吸、心跳，然后具体讲解了针对心跳骤停患者实施心肺复苏过程中需要注意的问题，最后教给大家判断心脏复苏有效的指征。

过程中邀请了几名同学进行现场示范和指导，全体同学认

真听讲、积极交流，不仅提高了面对突发事件时的应急意识和自救互救能力，更增强了对生命的尊重和敬畏。

培训结束后，学生处全体参会党员表示，在遇到紧急情况和突发事件时，我们要将在校园所学的急救知识运用到实践中，充分发扬人道、博爱、奉献的红十字精神，真正成为应急救护知识的传播者、生命健康的守护者。

图为学生处党支部全体党员参加红十字应急救护知识专题讲座现场

